

# 考录共3个招考项目 计划招录公务员8765人

四川省上半年公开考试录用公务员笔试将于3月26日进行

□本报记者 赵蝶

近日,四川省2022年上半年全省公务员考录笔试考务工作部署视频会议召开。四川省委组织部公务员二处和省人事考试中心主要负责人分别介绍了本次考试的基本情况、主要特点和笔试考务相关情况。四川省经济和信息化厅、省教育厅、省公安厅和省卫生健康委相关负责同志分别就本部门职责任务进行安排部署。

会议指出,各地要深刻把握本次公务员招考防疫压力重、报名人数多、组织难度高、联动效应强等形势特点,稳健推进笔试工作。在抓好防疫安全方面要前移防疫关口、强化人员排查、细化防疫举措;

在抓好考试安全方面,要管好考务人员、管控试卷流转、关注关键事项;在抓好舆情平稳方面,要注重信息公开、优化考试环境、及时处置舆情。各地要夯实笔试工作保障,相关部门要压实各方责任,加强统筹协调、强化纪律监督,确保圆满完成各项任务。

会议指出,一是要提高政治站位,确保职责任务落实到位,各地要加强组织领导、树立责任意识,防范化解风险;二是要强化担当作为,确保考务组织万无一失,要坚决确保试卷全过程安全,严格执行人事考试实施标准,持续提升工作人员履职能力;三是要加大保障力度,共同

构筑人事考试安全“防火墙”,要优化完善应急预案,全面落实人事考试协调机制,切实加强舆论宣传引导,切实提高考试安全保障能力,确保笔试考务组织安全顺利完成,以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

据悉,四川省2022年上半年公开考试录用公务员笔试将于3月26日进行。参加考试人员为2022年上半年市(州)公开考试录用公务员(参照管理工作人员),2022年上半年省级机关(单位)公开考试录用公务员(参照管理工作人员),2022年上半年四川省监狱系统公开考试录用公务员,2022年从优秀村(社)

区)干部、优秀工人农民、服务基层项目人员、事业编制人员、退役军人中考试录用公务员(参照管理工作人员)及2022年度选调优秀大学毕业生到基层工作笔试的考生。

此次考录共有3个招考项目,计划招录公务员8765人。其中,省市县乡“四级联考”涉及7个省级机关(单位)、全省监狱系统和21个市(州),计划招录6984人;2022年度选调优秀大学毕业生到基层工作,计划招录946人;面向优秀村(社区)干部、优秀工人农民、服务基层项目人员、事业编制人员、退役军人“定向招考”涉及21个市(州),计划招录835人。



近日,四川省仁寿县文宫中学以“绽放青春,放飞梦想”为主题的首届体育艺术节圆满收官。此次体育艺术节的成功举办是该校全面贯彻落实“减负增效,五育并举”的重要举措,也是该校检验素质教育和新课改成果的有效方法之一。

此次体育艺术节分为体育竞赛和艺术展演两部分,在活动启动仪式上,文宫中学师生共同策划表演的健美操、钢琴弹奏、美术展示等环节亮点纷呈,让全校师生和部分受邀学生家长感受到了浓厚的艺术氛围。艺术节期间还举办了美术作品展,激发了广大学生的兴趣爱好,陶冶了他们的审美情操。

体育赛场上,通过两天的激烈角逐、奋勇拼搏,各年级体育健将频频赛出佳绩。尤其是北体苗子曹恒源同学勇夺男子100米、200米、400米冠军,为即将参加的体育专业考试注入“强心剂”。

本届运动会首次以音乐、美术、体育合力举办,突出了学校德、智、体、美、劳五育并举、共同发展的办学理念,今年高考艺体双上线有望再创新高。文宫中学办学历史悠久,是一所文化底蕴深厚、办学理念先进的市级示范重点高中。自2003年以来,文宫中学以优异的高考成绩彰显了“低分入,高分出”的办学特色。

文宫中学地处龙泉山脉二峨山南麓号称“中国枇杷之乡”“西南蜜桃之乡”的文宫镇,距仁寿县城20公里,紧邻国道213公路、成赤高速公路、环天府新区快速通道、成都经济区环线高速,地处天府新区和眉东新城的核心地带,区位优势非常利于学校的长远发展。“立足得天独厚的区位优势,未来的文宫中学将紧紧围绕‘办人民满意的学校、创人民满意的教育’的战略目标,坚持党建引领一切工作,强化师德师风建设,落实‘双减’‘五育’并举,深入推进‘五项管理’,持续优化办学条件,全面提升教育教学质量,努力把文宫中学校打造成学生向往、家长放心、教师幸福、社会满意的优质农村高中。”展望未来,罗校长信心满满。

彭斌 文/图

**四川省仁寿县文宫中学首届体育艺术节圆满收官**

## 珍爱生命 学会自我保护

仁寿县宝飞镇小学校开展主题班会



为教育学生珍惜生命,热爱生活,正确面对困难和挫折,努力实现自身价值,近日,四川省眉山市仁寿县宝飞镇小学校针对五六年级的学生开展了以“珍爱生命、学会自我保护”为主题的主题班会。

主题班会旨在让学生认识到生命对于每个人只有一次,学会珍爱自己的生命,懂得生命不仅属于自己,人活着就肩负着一种责任和义务,勇于面对困难和挫折。培养学生遇事不慌、冷静思考的心理素质。了解青春期身体的变化,培养学生自我保护意识和了解自我保护常识。

在困难面前,用智慧化险为夷,平时做个有心人,电视报刊多关注。通过心理辅导课,孩子们提高了自我防范意识,同时掌握了一些简单可行的自我保护能力。

黄旭锋 文/图



比自理能力  
赛生活技能

近日,四川省华蓥市双河小学在低年级中开展以“生活自理,快乐自立”为主题的生活技能大赛。该校一年级600余名学生参加了叠被子、穿衣服、穿袜子、系鞋带及整理书包等项目的比赛。比赛旨在培养孩子们的生活自理能力和良好的生活习惯。

图为四川省华蓥市双河小学一年级的学生在参加叠被子比赛。

刘南贤 特约记者 邱海鹰 摄



四川省足球协会体育器材爱心捐赠仪式  
爱心体育梦 红色达州行

□陈巍 本报记者 丁明海 文/图

近日,四川省达州市达川区逸夫小学在操场举行了“足球明星队红色达州行”体育器材捐赠仪式。本次体育器材由四川省足球协会捐赠。捐赠仪式由达川区政府副区长陈黎主持。

四川省足球协会主席廖永东,足球明星球队名誉领队李伯清,省足球协会副主席刘斌、邓德茂、吴刚,省足球协会副秘书长于宏立,原四川全兴足球队主教练余东风,体操奥运冠军邹凯、冯喆,达州市文化体育和旅游局机关党委书记赖劲松、总规划师代飞、三级调研员吴亮等出席捐赠仪式。莅临现场的还有四川省足球协会会员、四川足球明星足球队的全体运动员、达川区文化体育和旅游局副局长钱春梅、区教科局副局长王联兵以及达川区逸夫小学师生,现场气氛热烈。

仪式开始前,达川区逸夫小学党委书记、校长李勇带领嘉宾参观了校园,介绍学校办学特色,将学校近年来取得的成绩向各位领导及来宾进行了汇报。学校已荣获首批“全国校园足球特色学校”“全国青少年体育俱乐部”“全国青少年校园篮球传统特色学校”等荣誉称号。

在爱心捐赠仪式上,廖永东说,四川足球明星球队红色达州行活动旨在为达州足球事业注入新动力、营造新氛围、树立新目标。通过这次的捐赠,希望让更多社会力量积极参与,希望达川区逸夫小学足球队继续发扬自强不息、拼搏向上的足球精神,用优异的成绩报答社会各界的关怀之情。

赖劲松表示,四川省足协和明星足球队为达川区逸夫小学捐赠足球训练器材,这是省足协对达州足球事业的充分肯定。希望同学们要珍惜当下,不懈奋斗赢未来。

李勇代表学校由衷感谢四川省足球协会及各界人士对达川区逸夫小学体育教育的大力支持和帮助,并表示一定不负领导期望,不负家长期待,不负时代重托,办好校园足球特色学校,彰显体育魅力,谱写教育新篇章。

拳拳爱心,点燃希望之光;片片真情,托起明日朝阳。未来,达川区逸夫小学定不负期望,充分利用好体育器材,致力于增强青少年的体质,让逸夫娃们以强健的体魄去成长自我,建设新时代。

## 落实国家“双减”政策 增强教育服务能力 四川阿坝州黑水县青少年校外活动中心正式开班

□刘亚蓉 本报记者 赵蝶 文/图



为进一步增强教育服务能力,落实国家“双减”政策,满足学生和家长对校内课后服务的迫切需求,近日,四川阿坝州黑水县青少年校外活动中心正式开班。

据悉,黑水县青少年校外活动中心是国家教育部批准由中央专项彩票公益金支持青少年校外活动场所的公益性建设项目,隶属黑水县教育局,是一所公办性质的校外教育机构。

随着“双减”政策的落地,该中心打破当初单一的课程,不断丰富校外活动,丰富孩子们的校外生活,培养他们多方面的兴趣爱好,提升孩子们的综合

素质。中心结合学生兴趣爱好,充分利用课后时间,开设舞蹈、版画与线条画、手工与儿童画、电子钢琴班、合唱社团、机器人工作室、足球训练营、篮球训练营和对外开放图书阅览室等十多个内容丰富、形式多样的特色课程。同时,在上学年原有科目的基础上,正准备开设轮滑和台球课程,满足学生需求,促进学生快乐成长、全面发展。

“我从小就很喜欢画画,在美术兴趣班,我学到了很多画画技巧。去年,我的绘画作品还获得了很多奖项。”当天下午,正在美术班上课的学生洪诗茵说道,并向记者展示了她的画作。